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ATA Nº 08/2025

ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO IPRESVEL

Aos vinte e quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniram-se, em reunião ordinária, os membros do Comitê de Investimentos do Instituto. A Diretora-Executiva, senhora Tânia, procedeu à apresentação do Relatório de Investimentos referentes ao mês de maio, que indicou rentabilidade de um inteiro e vinte e nove centésimos ante a meta em setenta e nove centésimos. Os rendimentos somaram o valor de seiscentos e dois mil, quinhentos e cinquenta e quatro reais e trinta e um centavos, totalizando quarenta e sete milhões, quatrocentos e dezesseis mil, duzentos e dois reais e cinquenta e quatro centavos. em carteira. Em maio, o cenário global foi marcado por tensões fiscais nos EUA, embates tarifários e desaceleração econômica nas principais economias. A atividade nos EUA mostrou perda de fôlego, com inflação ainda pressionada e indefinições fiscais persistentes. Na China, estímulos enfrentaram limitações diante do consumo fraco e incertezas externas. A Europa manteve recuperação desigual, com indústria fragilizada e serviços ainda lentos. No Brasil, os ruídos políticos e medidas impopulares do governo afetaram o mercado, enquanto o Banco Central elevou a Selic diante das expectativas inflacionárias. O mercado de trabalho e o consumo mostraram resiliência, sustentando a economia. O Ibovespa teve desempenho positivo, mas contido por incertezas fiscais, enquanto o real se desvalorizou e houve alívio nos juros futuros. Na sequência, foi apresentado o convite para a Expert XP, o maior festival de investimentos do mundo, que acontecerá nos dias 25 e 26 de julho, em São Paulo, capital. Os membros manifestaram interesse na participação do evento, sendo uma oportunidade para agendar visitas de diligência nas Instituições Financeiras. Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião, da qual foi lavrada a presente ata, que segue assinada pelos presentes. 
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